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7  Haziran 2015 seçim-
lerinde oylarında büyük 
bir düşüş yaşayan ve 
Meclis'te hükümet kur-
mak için gereken sayısal 
üstünlüğünü kaybeden 
işbirlikçi AKP ve onun 
başı otokrat Erdoğan, 
esas olarak politik hege-
monyada da büyük bir 
yara aldı.  Otokrat Erdo-
ğan ve kukla hükümeti, 
kaybettiği hükümet kura-
cak sayısal  çoğunluğu ve 
politik hegemonyayı ye-
niden ele geçirmek için, 
başta altı milyon oy ala-
rak Meclis'te 80 saylavla 
temsil edilen HDP'ye ve 
tek yanlı olarak Kürt hal-
kına karşı savaş başlat-
tı. İktidarın Kürt halkına 
karşı başlattığı savaşla 
eş zamanlı olarak, ülke-
nin batısında da başta 
işçi sınıfımız ve kurumla-
rına, devrimcilere, ilerici-
lere, sosyalist ve komü-
nistlere karşı  azgın bir 
saldırı başlatıldı.
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BARIŞ İÇİN BARİKATLARA!

 24 TEMMUZ DARBESİ

1 Eylül Dünya Barış Günü'ne, otokrat Erdoğan tarafın-
dan yükseltilen terör ve Kürt halkına yönelik olarak baş-
latılan savaş koşulları içinde yaklaşıyoruz. 

24 Temmuz 2015 itibariyle, AKP'nin ve gerici otokrat 
Erdoğan'ın uzun süre planladığı ve her an gerçekleş-
mesi beklenen fırtına koptu. IŞİD terörizmi bahane 
edilerek toplumsal muhalefete ve Kürt Ulusal Demok-
ratik Hareketine karşı açıktan savaş başlatıldı. Baş-
latılan bu savaşın kapsamının genişletilmesinin bek-
lenen bir durum olması yanında, emperyalist ABD ile 
varılan İncirlik mutabakatının da payı olduğu, yürütü-
len pazarlıklar sonucunda, ülkeler arası savaş çıkma-
sı sonucu da doğurabilecek bir icazetin alındığı, siyasi 
pervasızlığın bu noktalara yaslandığı görülüyor.

1 EYLÜL'E KAN VE BARUT KOKULARI İÇİNDE YAKLAŞIRKEN

TKP ÜYELERİ KOLEKTİFİ'NDEN 
ÇEŞİTLİ AÇIKLAMALAR

SAYFA 10-15'TE

•	 AKP GERİCİLİĞİ TERÖRÜ YÜKSELTİYOR

•	 BÜYÜK HAZİRAN'IN 45. YILI

•	 SİVAS'IN KARANLIĞI SAVAŞ ÇIĞLIĞI ATIYOR!

•	 OTOKRAT ERDOĞAN İÇ SAVAŞI KIŞKIRTIYOR!

•	 KEMAL TÜRKLER SAVAŞIMIMIZDA YAŞIYOR!

•	 SABAHAT TÜRKLER'İ KAYBETTİK...
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(Baştarafı 1’de)

Otokrat Erdoğan'ın, 400 saylav hede-
fiyle girdiği 7 Haziran Genel Seçimlerin-
den, 400 saylavı elde etmesi bir yana, 
Meclis'te tek başına hükümet kuracak 
çoğunluğu da yitirerek çıkması, Otok-
rat Erdoğan başta olmak üzere suça ve 
yolsuzluğa boğazlarına kadar bulaş-
mış AKP'liler için, sadece kaybedilen 
hükümet kurmak için sayısal üstünlük 
ve yitirilen politik hegemonyadan çok 
daha büyük bir bedele denk düşüyor-
du. Ortaya çıkan durum, Erdoğan'ın ve 
tüm ailesinin yargı önüne çıkmasının 
da önünün açılmasını da ifade etmek-
teydi. Durumun vahametini kavrayan 
Otokrat Erdoğan için öncelikli olan, 7 
Haziran Genel Seçimleri ile şekillenen 
Meclis'in çalıştırılmasına izin verme-
mekten, yeni aritmetiğe göre herhangi 
bir koalisyon hükümetinin oluşmasına 
gerek yasal süre gerekse de AKP için-
deki hakimiyetini sonuna kadar kulla-
narak engel olmaktan geçmekteydi. 
İkinci olarak kendisi tarafından belirle-
necek bir zaman diliminde seçimlerin 
yenilenmesi sağlanmalıydı. Böylece 
yığınların sağlamış olduğu özgüven 
kırılmalıydı. Bunun için 12 Eylül Aske-
ri Faşist Darbesinin ürünü Anayasa'yı 
ve Seçim Kanunu'nu sonuna kadar 
kullandı. Tüm burjuva yasalarını ve 
teamülleri ayaklar altına alarak, ülke-
nin aylardır hiçbir meşruiyeti olmayan 
hükümet tarafından yönetilmesini sağ-
ladı. Bu yöntem ile yığınlara verilmek 
istenen mesaj açıktı: “Bu ülke bana ve 
AKP hükümetine mecburdur!”  

Otokrat Erdoğan, kendisi tarafından 
açıklanan 1 Kasım 2015 seçimlerinden 
de Meclis'te kendisine başkanlık yolu-

nu açacak bir aritmetiğin oluşmayaca-
ğı bilinci içindedir. Kendisine başkanlık 
yolunun açılmasının, HDP’nin Meclis 
dışına itilmesinden geçtiği hesabını 
yapmaktadır. Bunun için HDP’nin “kri-
minalize  edilmesi” ve buna bağlı olarak 
“gayri meşru sayılarak”  seçime sokul-
maması ya da baraj altında bırakılması 
için her yola başvurmaktadır.  HDP’nin 
“kriminalize edilmesi”nin yolu ise;  Kürt 
Ulusal Hareketi ile  2 yılı aşkındır sü-
ren “çözüm süreci” ya da çatışmasızlık 
sürecinin “dondurulması”, 30 yılı aşkın 
süren devlet terörüne yeniden start ve-
rilmesi ve HDP'nin gerek Meclis'te ge-
rekse de yasal olarak çalışmasına izin 
verilmemesinin sağlanmasından geçi-
yordu. Buna bağlı olarak, dört aşamalı 
bir plan ortaya kondu:

Birinci olarak, AKP hükümeti ile Kürt 
Ulusal Hareketi arasında sürdürülen 
“çözüm süreci” ya da çatışmasızlık adı 
verilen sürecin sonlandırılması ve “çö-
züm sürecinin” en somut kanıtı olan 
“Dolmabahçe Mutabakatı” adı verilen 
anlaşmanın sonlandırıldığı, kamuoyu-
na bizzat Otokrat Erdoğan tarafından 
açıklandı. 

İkinci olarak, meşruiyetini yitirmiş AKP 
hükümetinin Kürt halkıyla yeni bir sa-
vaşı için uluslararası desteğin sağlan-
ması gerekiyordu. Otokrat Erdoğan'ın, 
emperyalizmin Büyük Ortadoğu Pro-
jesinin akamete uğraması üzerine, 
“bölgesel güç olma” hayali emperya-
list merkezler  için sır değil. “Bölgesel 
Güç Olma” ve AKP hükümetinin dolay-
lı–dolaysız olarak IŞİD’e verdiği des-
tek, emperyalist merkezlerin Otokrat 
Erdoğan’a olan güven sorununu en üst 

BARIŞI KAZANMA SAVAŞIMI!
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seviyeye taşımıştı. Bu güven bunalımı-
nı aşmak için bizzat Otokrat Erdoğan 
ile ABD arasında  kimsenin bilmediği 
gizli bir anlaşma imzalandı. Bu anlaş-
manın içeriği, devletin tüm yetkili or-
ganlarından dahi gizlenmiştir. Sadece 
bilinen bir gerçek; anlaşmanın sonuç-
larının  pratiğe yansıyan kısımlarından 
ibarettir: Topraklarımızdan havalanan 
saldırı uçaklardan anladığımız, başta 
İncirlik Hava Üssü olmak üzere tüm 
memleket topraklarının emperyalist 
saldırı planları için sonuna kadar açıl-
dığıdır. Anlaşma, başka ne gibi yaptı-
rımlar içerdiği konusunda en azından 
10 yıl kimsenin bilgisi olmayacağı dek-
lare edilmiş durumdadır. Aynı amaca 
hizmet için IKYB lideri Barzani ile gizli 
bir anlaşma imzalanmıştır.

Üçüncü aşamayı ise; devlet terö-
rünün meşruiyetini sağlamanın yolu 
olarak, toplumda infial yaratacak pro-
vokasyonların uygulamaya konması 
oluşturmaktadır. Bunun için Kobanê’de 
kütüphane kurmak ve savaş mağduru 
çocuklara oyuncak götürmek gibi son 
derece masum ve insani amaçlarla 
Urfa-Suruç’ta toplanan 300’ün üzerin-
de SGDF üyesi gencin basın açıklama-
sı yaptığı sırada, içlerine karışan canlı 
bombanın pimi çekmesiyle, toplumda 
infial yaratacak provokasyonların da 
pimi çekilmiş oldu. Böylece iktidarın 
Kürt halkıyla savaşı için gerekli olan 
ortam sağlanmış oldu. 34 gencecik in-
san, Otokrat Erdoğan’ın başkanlık ha-
yallerine kurban verildi.

Planın dördüncü ve en son ayağın-
da ise; memleketin batısında yükse-
lecek barış talebinin engellenmesi, 
bunun için 7 Haziran seçimin hemen 
öncesinde büyük tartışmalara neden 
olan İç Güvenlik Yasası’nın yürürlüğe 

konması yer alıyordu. Otokrat Erdo-
ğan bu yasanın uygulanması konusun-
da yargıçları, valileri, kaymakamları ve 
emniyet güçlerini görev başına çağırdı. 
Bu yasanın uygulanması konusunda 
tereddüt gösterecek kurum ve kişileri 
de açıktan tehdit ederek aba altından 
sopa göstermeyi de ihmal etmedi.

20 Temmuz 2015 tarihinde 34 SGDF’li 
gencin katledilmesinin hemen erte-
sinde 24 Temmuz 2015 tarihinde TSK 
tarafından IŞİD ve PKK'ye eşzamanlı 
olarak hava operasyon başlatıldı. 24 
temmuz 2015, iktidarın Kürt halkına 
karşı yeni bir savaşı başlatma tarihi 
olarak, tarihteki yerini aldı. İşbirlikçi 
AKP iktidarı, ilerleyen günlerde IŞİD’e 
karşı bir daha hava operasyonu dü-
zenlenmedi. Bugüne kadar yüzlerce 
kez gerek memleket içindeki Kürdistan 
toprakları, gerekse de başta Kandil ol-
mak üzere Irak Kürdistanı’ndaki Kürt 
Ulusal Kurtuluş Hareketine ait kamplar 
ve sığınaklar ile sivil yerleşim bölgeleri 
yüzlerce defa bombalandı. Daha şim-
diden, gayrimeşru AKP Hükümeti'nin 
Kürt halkına karşı başlattığı savaşın  
bilançosu çok ağır oldu. Basına yan-
sıyan son bilgilere göre 728 gerilla ve 
sivil ile 60’ın üzerinde asker-polisin 
öldürüldüğünü devlet yetkililerinin de-
meçlerden öğreniyoruz. Gayrimeşru 
AKP Hükümeti, Kürt halkına yönelttiği 
toplu tüfekli saldırısında, ülke sınırları 
içinde de onlarca kenti ve yerleşim böl-
gesini yakıp yıktı. Uzun yıllar sonra on-
larca kentte açıkça veya fiili olarak so-
kağa çıkma yasağı uygulanmaktadır. 
Ülkede tüm ilerici güçlere de yönelik 
olarak cadı avı başlatılmış durumda-
dır. Dergi ve parti binaları basılmakta, 
gençlik kampları helikopter destekli 
olarak ağır silahlarla basılmakta, der-
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gi ve parti yöneticileri yerlerde sürük-
lenerek gözaltına alınmaktadır. Tıpkı, 
iktidarın Kürt halkıyla savaşında gerilla 
ve sivil ölümlerinin yığınların izlemesi 
için canlı olarak televizyon kanalları-
na servis edilmesi gibi, seçilmiş DBP 
üyesi belediye başkanlarının gözaltına 
alınması da kirli bir psikolojik savaş si-
lahı olarak, televizyon ve gazetelerde 
halka izlettirilmektedir.

Otokrat Erdoğan ve işbirlikçi AKP hü-
kümeti, HDP ve Kürt Ulusal Kurtuluş 
Hareketi temsilcilerinin yaptığı "silah-
ların susması ve müzakere sürecinin 
yeniden başlatılması" çağrılarını kat-
liamla, kanla ve savaşla yanıtlamak-
tadır. Toplumun değişik kesimlerinden 
yükselen silahların susması ve Kürt 
sorununun adil, demokratik ve barış  
içinde çözülmesi talebine kulak tıkan-
dığı gibi anaların feryadı karşısında da 
üç maymunu oynamaktadırlar. Otok-
rat Erdoğan ve kukla hükümetinin Kürt 
halkına karşı savaşı, belleklerimizde 
halen canlılığını koruyan, 90'lı yılların 
kirli savaşını anımsatmaktadır.

Öte yandan, otokrat Erdoğan ve gayrı 
meşru kukla hükümeti tarafından Kürt 
halkına karşı açılan bu savaş, 90’lı yıl-
larda süren kirli savaştan farklı özel-
likler de taşımaktadır. 90'lı yılların kirli 
savaşından farklı olarak, tüm Kürt ille-
rine yayılan ve onlarca il ve ilçede DBP 
tarafından ilan edilen öz yönetimler, bu 
savaşın bir iç savaşa dönüşme potan-
siyelini taşımaktadır. Diğer yandan ise 
bu savaşın sadece Kürt illeri ile sınırlı 
kalmayacağı aşikardır. Pozantı ve İs-
tanbul eylemleri bir iç savaşa ne kadar 
yakın olduğumuz gerçeğini bize gös-
termiştir. 

Otokrat Erdoğan ve işbirlikçi AKP kay-
bettikleri meclisteki sayısal çoğunluk 
ve politik hegemonyayı yeniden ele 
geçirmek ve tek adama dayalı başkan-
lık sistemini hayata geçirmek için iç sa-
vaş dahil her şeyi göze alabileceklerini 
ilan etmiş durumdalar. Otokrat Erdo-
ğan toplumun en gerici güçlerini, ya-
rınki ilerici bir kalkışmaya karşı gerici 
temelde örgütlemektedir.  Daha önce 
esnafa karşı yaptığı çağrıya benzer 
şekilde, kaçak sarayına topladığı muh-
tarlara açıkça ajanlık teklif ediyor. Aynı 
saatlerde ise kukla AKP hükümetinin 
başbakanı A. Davutoğlu,  tüm illerden 
topladığı müftülere sadece ajanlık de-
ğil, herhangi bir kalkışmaya karşı geri-
ci güçlere önderlik çağrısı yapmaktan 
geri durmuyor. 

Ne ki; Otokrat Erdoğan ve işbirlikçi 
AKP iktidarının kirli savaş üzerinden 
planlayıp ve HDP’nin Meclis dışına 
itilmesini içeren projeleri istedikleri 
sonuçları vermemektedir. 1 Kasım'da 
yapılacak olan seçimlerin yenilenme-
sinden istedikleri sonucu almaları hayli 
zor gözükmektedir. Seçimlerin yeni-
lenmesi için uydurdukları yalanlara yı-
ğınlar inanmamaktadır.  Asker ve polis 
cenazeleri üzerinden yaratmak istedik-
leri şovenizm dalgasını yükselmek bir 
yana, asker ve polis cenazeleri Otok-
rat Erdoğan ve işbirlikçi AKP aleyhi-
ne gösterilere dönüşmüş durumdadır. 
Cenaze törenleri emekçi katmaların 
sınıfsal tepkilerini ortaya koyduğu  ve 
burjuva diktatörlüğünün meşruiyetinin 
sorgulandığı platformlara dönüşmek-
tedir.

Öte yandan, HDP’nin, özellikle eş baş-
kanı Demirtaş’ın, iktidarın Kürt halkına 
karşı başlattığı savaşın ilk gününden 
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başlayarak ısrarla KCK/PKK ve hükü-
mete karşı yaptığı silahların susması 
ve bir an önce müzakere masasına 
oturma çağrıları, barış ve müzakere ko-
nusundaki ısrarcı ve samimi girişimle-
ri toplumun geniş kesimleri tarafından 
takdirle karşılanmaktadır. Son olarak 
Demirtaş’ın “PKK ama'sız silah bırak-
malı” çağrısına KCK eş başkanı Cemil 
Bayık'ın verdiği “Değerli bir çağrı. Ne 
Türkiye ne de biz bu sorunu silahla çö-
zebiliriz” yanıtı ise barışı kazanmamız 
konusunda umut verici bir gelişmedir. 

TKP Üyeleri Kolektifi’nin çağrısıdır; 

Barış yanlısı saylavlar Meclis'in kapalı 
tutulmasına izin vermemelidir! Otokrat 
Erdoğan’ın teşhir edilmesi ve Meclis 
kürsüsünü barış savaşımı için kullan-
malısınız!

Yurtsever asker ve subaylar; zorla 
asker kaputu giydirilip ölmeye ve öl-
dürmeye gönderilen yoksul halkımı-
zın evlatları; çağrımız sizedir! Otokrat 
Erdoğan’ın başkanlık hayali için kur-
ban edilmeye ve Kürt kardeşlerinize 
kurşun sıkmaya hayır demelisiniz! 

Zorla asker kaputu giydirilip ölme-
ye ve öldürmeye gönderilen asker ve 
subayların anaları, babaları, eşleri ve 
çocukları; çağrımız sizedir! Otokrat 
Erdoğan’ın hırsızlığı başta olmak üze-
re işlediği tüm suçları örtmek için Kürt 
halkına karşı başlattığı savaşta ço-
cuklarınızın, eşlerinizin, babalarınızın 
ölmesine, öldürmesine izin vermeyin! 
Bin bir emekle yetiştirdiğiniz çocukları-
nızın Otokrat Erdoğan tarafından ölü-
me gönderilmesine hayır demelisiniz!

Barışseverler, sosyal demokratlar, 
devrimciler, ilericiler, sosyalistler, ko-

münistler; gün barışı kazanmak günü-
dür! Barış, ancak yığınların örgütlen-
mesiyle kazanılabilir. Barış, barış için 
savaşılarak kazanılabilir!

Barışın yolu, yığınlardan yalıtılan Otok-
rat Erdoğan ve işbirlikçi AKP iktidarına, 
7 Haziran'da yaşadıkları yenilgiyi 1 Ka-
sım 2015 yapılacak olan Yenilenen Se-
çimlerde derinleştirerek yaşatmak için 
tüm güçleri seferber etmekten geç-
mektedir!

AKP ve otokrat Erdoğan saldırganlığı 
ile kardeş Kürt halkının üzerine yağan 
bombaları, kurşunları durdurmak için 
ülkemizin Batı'sında da en geniş daya-
nışmayı örgütlemek ve yükseltmek en 
acil görevimizdir. Sendikalar, demok-
ratik kitle örgütleri, komünist-sosyalist-
sosyal demokrat siyasi parti ve çevre-
ler, barışseverler; kardeş Kürt halkıyla 
savaşmaya zorla yollanan askerlerin 
aileleri, ülkemizde savaştan çıkarı ol-
mayan en geniş kesim, derhal bir araya 
gelerek akan kanın önüne geçmelidir.

Gün, barışı kazanma günüdür. Barış 
ancak savaşarak kazanılabilir. Barışı 
kazanmak için daha adil, daha eşitlikçi 
daha özgürlükçü, barışsever bir ülke-
ye ve dünyaya kapı açmak anlamına 
gelmektedir. Bunun için bütün ülkenin 
barışseverleri ama'sız - fakat'sız bir 
araya gelmelidir. Barışseverler acilen 
sokağa, barikata çıkmalıdır. TKP Üye-
lerinin savaşımı barış yolundan ilerle-
yecektir.

YAŞASIN HALKLARIN KARDEŞLİĞİ!

SAVAŞ OCAKLARINI SÖNDÜRELİM!

TKP ÜYELERİ KOLEKTİFİ
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BARIŞ İÇİN BARİKATLARA!
1 Eylül Dünya Barış Günü'ne, otokrat 
Erdoğan tarafından yükseltilen terör ve 
Kürt halkına yönelik olarak başlatılan 
savaş koşulları içinde yaklaşıyoruz. 

7 Haziran Milletvekili Genel Seçimle-
rinden 13 yıllık tek başına iktidar olma 
olanağını yitirerek çıkan otokrat Erdo-
ğan ve kuklası AKP hükümeti, iktidarını 
korumak, iktidarın getirdiği olanakları 
yitirmemek ve daha önemlisi iktidarları 
boyunca işledikleri suçlar nedeniyle yar-
gılanmaları tehlikesi nedeniyle, mem-
leketi savaş cehennemine çevirmişler-
dir. 7 Haziran seçimlerinden sonra, tek 
başına iktidar olma olanağını yitirerek 
gayrı meşru hale gelen AKP hükümeti 
ise türlü oyunlarla hükümeti bırakmaya-
rak, iktidarlarını sürdürmüşlerdir. Otok-
rat Erdoğan'ın gölgesi altındaki küçük 
otokrat Davutoğlu'nun gayrı meşru hü-
kümeti, memleketin her yanını saran 
savaş durumundan birinci derecede so-
rumludur.

1 Eylül Dünya Barış Günü, ülkemizde 
yükseltilmeye çalışılan çatışma ve sa-
vaş ortamına, iktidarın Kürt halkına kat-
liam girişimine, ülke muhalefetine yöne-
len gözaltı, işkence, tutuklama ve temel 
hak ve özgürlüklerden yoksun bırakma 
saldırısına karşı barış ve özgürlük sava-
şımını yükselteceğimiz, Erdoğan-AKP 
otokrasisi ve gericiliğine güçlü bir bari-
kat kuracağımız gündür.

Meşruluğunu yitirmiş AKP hükümeti 
eliyle ülkemizin cehenneme çevrildiği 
bu günlerde, barışsever güçlerin en ge-

niş kesiminin birliğiyle örgütlenmesi ge-
reken bir barış cephesi, en acil görev-
lerimizden birisidir. Memleketimiz, tek 
başına iktidar olma desteğini yitirmiş, 
bundan dolayı savaş naraları atarak 
kardeşi kardeşe kırdırmayı, bu yolla ik-
tidarlarını muhafaza etmeyi hedefleyen 
haydutların ellerine terkedilemez!

1 Eylül Dünya Barış Günü'nde;

- AKP saldırganlığına karşı en geniş ba-
rış cephesinin örgütlenmesi için,

- Otokrat Erdoğan ile kukla ve gayrı 
meşru AKP hükümeti eliyle ülkemizde 
yaratılan provokasyona, Kürt halkına 
yönelik saldırılara "Hayır!" demek için;

- Başlatılan provokasyona paralel ola-
rak temel hak ve özgürlüklerimize yöne-
len tehditlere geçit vermemek için;

- İktidarlarının son günlerini yaşayan ve 
bu süreçte memleketi kan gölüne çevi-
ren Erdoğan-AKP gericilik ve otokratlı-
ğına son darbeyi indirmek için;

- Silahların susması, AKP saldırılarının 
durması, katliamların engellenmesi, 
halkların kardeşliği ve barış, kardeşlik 
ve özgürlük belgilerimizin zaferi için

1 Eylül'de sokaklara, barış için savaş 
barikatlarına!

TKP ÜYELERİ KOLEKTİFİ

1 EYLÜL'E KAN VE BARUT KOKULARI İÇİNDE YAKLAŞIRKEN
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24 TEMMUZ DARBESİ

24 Temmuz 2015 itibariyle, AKP'nin ve ge-
rici otokrat Erdoğan'ın uzun süre planladı-
ğı ve her an gerçekleşmesi beklenen fırtı-
na koptu. IŞİD terörizmi bahane edilerek 
toplumsal muhalefete ve Kürt Ulusal De-
mokratik Hareketine karşı açıktan savaş 
başlatıldı. Başlatılan bu savaşın kapsamı-
nın genişletilmesinin beklenen bir durum 
olması yanında, emperyalist ABD ile varı-
lan İncirlik mutabakatının da payı olduğu, 
yürütülen pazarlıklar sonucunda, ülkeler 
arası savaş çıkması sonucu da doğurabi-
lecek bir icazetin alındığı, siyasi pervasız-
lığın bu noktalara yaslandığı görülüyor.

Öncelikle belirtmek gerekir ki olan biten 
her şeyi bir "tek adam"ın iktidar hırsı olarak 
tanımlamak, kaba siyasetle eşanlamlıdır. 
Tarih göstermiştir ki, sınıfsal yönelimlerin 
ve egemen sınıfın faşizan yönelimlerinin 
kendisinde maddeleştiği "suçlayacağımız 
lanetli kişi" diğer tüm şartlar olgunlaşınca 
ortaya çıkar. Hitler ne idiyse, Mussolini ne 
idiyse, burjuvazi tarafından memleketin 
başına çörekletilen şahıs da benzer ta-

rihsel sürecin bir ürünüdür. Ressamdan 
Führer, eski sosyalistten Duçe yaratan 
emperyalist egemenler, kana buladıkla-
rı Ortadoğu'daki çıkarları doğrultusunda, 
memleketimizde de ön muhasebe elema-
nından yeni bir Tiran yaratma çabasında-
dır.

Yeni bir burjuva cumhuriyet olarak ortaya 
çıkan ve kendi dinamikleriyle kendi bur-
juvazisini geliştirme imkanı bulamadan 
emperyalist talana açılan Türkiye'nin bur-
juvazisinin parçalı yapısı, burjuva öbek-
lerin kendi arasındaki mücadelesinin de 
zeminini hazırladı. Cumhuriyetin kurulu-
şundan bu yana hegemon olan işbirlikçi-
muhafazakar burjuvazinin kontrolü altında 
kalan, dünün ağalık sistemi ve küçük meta 
üretimi veya küçük işletmecilik üzerinden 
kendini gerçekleştiren "öteki" burjuvazi, gi-
derek politik kulvarda daha çok söz sahibi 
oldu. Ayrıntıya girmeden belirtmek gere-
kirse, bu iki politik güç arasındaki mücade-
le, 2011 Anayasa referandumuyla yeni bir 
aşamaya geldi. Bu yeni ekonomik güç po-
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litik-sınıfsal gücünü iktidara taşıdı, burju-
vazisini palazlandırdı ve sürekli iktidar ola-
rak kalmanın çarelerini aradı. Uluslararası 
egemen çevrelerin de onay ve desteğiyle 
bunu aşağıdan yukarıya gerçekleştirmek 
en uygunuydu. 2009 yerel seçimleri 2011 
genel seçimleri 2013 yılı Cumhurbaşkanlı-
ğı seçimleri bu yolda kazanılmış kilometre 
taşları olarak gerçekleşti. 2015 Genel se-
çimleri son aşama olacak ve bu klik tama-
men iktidara yerleşecekti.

HDP'nin barajı gereksizleştirerek seksen 
kişiyle Meclis'e girmesi, bu fraksiyonun bü-
tün hesaplarını alt üst etti. İktidardan düşü-
rülme tehlikesiyle karşı karşıya kalan klik, 
iktidarını koruma çabasıyla ülkeyi kana 
bulamaya kalktı. HDP'nin seçim sürecin-
de maruz kaldığı saldırılar, toplumsal mu-
halefete yönelen saldırı ve provokasyolar, 
Suruç'ta yaşanan katliam ve benzerleri, bu 
gerçeği açıkça ortaya koymaktadır. Kolek-
tifimizin seçimlerin hemen ertesinde yaptı-
ğı seçim değerlendirmesinde de durum şu 
şekilde ifade edilmişti: "(...) Komünistler, 
ülkemizin içine girdiği ekonomik krizin bir 
politik krizle derinleşeceğini, bizim gibi ka-
pitalizmin bölgesel hegemonya hesapları 
yapabilecek bir gelişkinlik düzeyine sahip 
olduğu ülkelerde böylesi krizlerin bir fa-
şizm tehlikesiyle atbaşı ilerleyeceğinin de 
unutulmaması gerektiğini, işbirlikçi otokra-
tın ajandasında bunun olmadığının hiç bir 
garantisinin olamayacağını da öngördüler. 
Bunun engellenmesinin ancak komünist-
ler, sosyalist parti ve örgütler, devrimci 
demokratik hareketler dahil ülkemizin tüm 
ilerici, demokrat, barışsever güçleriyle, 
Kürt Ulusal Kurtuluş Hareketi'nin güç ve 
eylem birliğinden geçtiğini, bunu sağlama-
nın yolunun ise yığın savaşımını yükselt-
mekten, işbirlikçi AKP iktidarını kurtaracak 
her türlü parlamenter çözüme imkan ver-
memekten, işbirlikçi AKP’nin alaşağı edil-
mesinden geçtiğini belirlediler."

TKP Üyeleri Kolektifi'nin seçimlerin son-

rasında yaptığı bu değerlendirmenin ar-
dından yaşanan gelişmeler, kolektifimizin 
öngörüsünü tekrar doğruladı. Gerici oto-
riter AKP, oluşturdukları kanlı stratejinin 
ikinci aşamasına geçmiş bulunuyor. 2009 
yerel seçimlerden sonra olduğu gibi HDP-
HDK başta olmak üzere, devrimci örgütler 
ve Kürt ulusal hareketinin aktivistleri zor 
kullanılarak etkisizleştiriliyor. Halk deste-
ğini kesmenin en geçerli yolunun kitlelere 
önderlik edenlerin ortadan kaldırılması ol-
duğu, kitlelerin önderleri en önde görmek 
istemesi ve onlarsız hareket etme yete-
neğinin büyük ölçüde olanaksızlaşması, 
burjuvazi tarafından çok iyi biliniyor. Bunu 
bilenler işe aktivistleri, toplumsal önderleri 
toplayarak işe başladılar...

İkinci aşamada siyasal gücün askeri güçle 
olan ilişkisini kesmek için gerilla mevzileri 
bombalanmış, gerillanın etkisizleştirilmesi 
böylece amacın gerçekleştirilmesinde tüm 
önemli engellerin tavsiyesi planlanmıştır. 
Uluslararası ilişkiler ve pazarlıklar elverir-
se son aşama HDP'nin ve milletvekillerinin 
tasfiyesidir. Böylece siyasal ve toplumsal 
alan yeni iktidar ilişkileri için temizlenmiş 
olacaktır.

24 Temmuz sabahı aşağıdan gerçekleş-
tirilemeyen rejim değişikliğinin yukarıdan 
polis-asker gücüne dayanan zorla yuka-
rıdan değiştirilmesi için düğmeye basıl-
mıştır. Yerel ve uluslararası şartların uy-
gun olduğunu düşünen klik rejimi bir daha 
değiştirilmeyecek şekilde yeniden kurmak 
üzere harekete geçmişlerdir. Eğer başarılı 
olurlarsa bu rejimin adı faşizm olacaktır.

TKP Üyeleri Kolektifi, kapımıza dayanan 
savaş, terör, ölüm ve bütün bunların top-
lamı olarak faşizm tehlikesine karşı tüm 
yurttaşları savaş barikatlarına çağırır.

Faşizme geçit yok!
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SEÇİM SONUÇLARININ AÇTIĞI YOL
7 Haziran genel seçimleri yapıldı. İşbirlikçi 
AKP gericiliğinin baskı, yasaklama, devlet 
olanaklarını parti yararına kullanma; dahası 
Diyarbakır örneğinde olduğu gibi kitlesel kat-
liamları göze alarak provokasyon düzenle-
mesine karşın beklentisi gerçekleşmedi. Bü-
tün seçim çalışmasını HDP’nin baraj altında 
kalmasına endeksleyen işbirlikçi otokrat, bu 
sefer umduğunu elde edemedi. İşbirlikçi AKP 
ve onun başı otokrat Erdoğan’ın kan kaybı 
derinleşerek devam etti, %40 civarında oy 
alan AKP tek başına hükümet kurma olana-
ğını kaybetti. Oylarını misliyle arttıran HDP 
ise barajları yıkarak 80 saylavla parlamento-
da temsil imkanına kavuştu.
Seçim süreci ortaya çıkan sonuçlar Komü-
nistlerin, TKP Üyeleri Kolektifi'nin öngörüle-
rini doğruladı. Komünistler, ülkemizin içinden 
geçtiği kritik süreci dikkate alarak seçimler-
deki tutumlarını işbirlikçi AKP iktidarının san-
dıklarda da geriletilmesi, işbirlikçi otokratın 
başkanlık planlarının engellenmesi, böyle-
likle politik hegemonyanın AKP'nin elinden 
alınması olarak belirlediler. Bu hedefe giden 
yolun ise büyük bir risk alarak seçimlere parti 
olarak katılan HDP’nin desteklenmesinden, 
barajı aşmasının sağlanmasından geçtiğini, 
bu nedenle HDP ile dayanışmanın yükseltil-
mesi ve oylarımızla HDP’nin desteklenmesi-
nin görev olduğunu açıkladılar. Ortaya çıkan 
seçim sonuçları komünistlerin öngörülerini 
doğruladı. Ülkenin batısında, özellikle de 
metropollerde HDP’nin sağladığı oy artışları 
HDP’nin barajı aşmasında belirleyici bir rol 
oynadı ve içerisinde komünistlerin de olduğu 
ilerici, demokrat, barışsever kitlelerin sağla-
dığı destek ve dayanışmanın AKP’nin geri-
letilmesinde, otokratın hesaplarının boşa çı-
karılmasında başat bir rol oynadığını ortaya 
koydu.
Yine komünistler seçimlerin arifesinde yap-
tıkları değerlendirmede, kitlelerdeki politik 
mobilizasyonun işbirlikçi AKP’nin tek başına 
iktidarına izin vermeyeceğini, HDP’nin barajı 
aşacağını ve ülkeyi dört partili bir parlamen-
to ve bir erken seçim sürecinin beklediğini 

belirlediler. Seçimlerin sonuçları bu değer-
lendirmenin de gerçekleştiğini ortaya koydu. 
Ancak komünistler bu değerlendirmeyle bir-
likte ülkemizin içine girdiği ekonomik krizin 
bir politik krizle derinleşeceğini, bizim gibi 
kapitalizmin bölgesel hegemonya hesapla-
rı yapabilecek bir gelişkinlik düzeyine sahip 
olduğu ülkelerde böylesi krizlerin bir faşizm 
tehlikesiyle atbaşı ilerleyeceğinin de unutul-
maması gerektiğini, işbirlikçi otokratın ajan-
dasında bunun olmadığının hiçbir garanti-
sinin olamayacağını da öngördüler. Bunun 
engellenmesinin ancak komünistler, sosya-
list parti ve örgütler, devrimci demokratik ha-
reketler dahil ülkemizin tüm ilerici, demokrat, 
barışsever güçleriyle, Kürt Ulusal Kurtuluş 
Hareketi'nin güç ve eylem birliğinden geçtiği-
ni, bunu sağlamanın yolunun ise yığın sava-
şımını yükseltmekten, işbirlikçi AKP iktidarını 
kurtaracak her türlü parlamenter çözüme im-
kan vermemekten, işbirlikçi AKP’nin alaşağı 
edilmesinden geçtiğini belirlediler.

Geldiğimiz noktada görev işbirlikçi AKP’nin 
kurtarılmasına dönük her türlü koalisyon gi-
rişimini yığınların direnişi ile engellemek, 
AKP’nin yığınlardan yalıtıklığını derinleştir-
mek, politik inisiyatifi eline alan ve AKP’nin 
yenilebileceğini öz deneyi ile yaşayarak öğ-
renen yığınların aşağıdan yukarıya savaşı-
mını örgütlemekten geçmektedir. Sandıkta 
sağlanan başarıyı sokakta, barikatta sağla-
nacak başarıyla bütünlemek, işbirlikçi otok-
ratı ve onun silik kopyası Davutoğlu'nu, tu-
tunmaya çalıştıkları iktidardan alaşağı etmek 
demokratik, özgürlükçü, barışsever, eşitlikçi 
bir ülkeye kapı açmaktan geçmektedir. Şimdi 
tam da Haziran Direnişi'nin hafızalarımızda-
ki sloganını haykırma, ‘Bu daha başlangıç, 
mücadeleye devam’ deme zamanıdır. Seçim 
sonuçlarının açtığı yol bunu işaret etmekte-
dir. Komünistlerin, TKP Üyelerinin savaşımı 
bu yoldan ilerleyecektir.

TKP ÜYELERİ KOLEKTİFİ
9 HAZİRAN 2015
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TKP ÜYELERİ'NDEN AÇIKLAMALAR

AKP GERİCİLİĞİ TERÖRÜ YÜKSELTİYOR
13 yıldır gasp ettikleri iktidarı ciddi şekilde 
tehlikeye giren gerici-otoriter Erdoğan ile 
kukla hükümeti AKP iktidarı, seçimlere 48 
saatten az bir süre kala terör ve provakas-
yonu körüklüyor. Seçim süreci boyunca, 
HDP'yi hedef tahtasına koyarak kirli siya-
setini sürdüren AKP, gerek "milli şuurları" 
kabartılan tosuncuklara, gerekse kendileri 
tarafından beslenen karanlık şeriatçı güçle-
re dayanarak, HDP başta olmak üzere pek 
çok parti ve seçim faaliyetine yönelik olarak 
saldırılar düzenledi. Tüm saldırıların ana 
amacını ise AKP iktidarının sürdürülmesi 
oluşturuyordu.

Daha önce yaşanan ve bombalı saldırı-
lara kadar vardırılan provakasyonlar, son 
günlerde açık teröre dönüştürüldü. Dün 
Erzurum'da yapılan HDP mitinginin saldırı-
ya uğraması, yine Erzurum'da HDP'li bir mi-
nibüs şoförü içinde olduğu halde yakılması 
ve şoförün ağır biçimde yaralanması, önce-
ki gece ise yine HDP'ye ait bir aracın yaylım 
ateşine tutularak minibüsü kullanan kişinin 
işkenceyle öldürülmesi ve bunların da ön-
cesinde HDP'ye yönelik olarak tertiplenen 
yüzlerce saldırının, son yaşanan saldırılar 
açısından parti binalarına gönderilen bom-
balarla prova edilmesi, AKP'nin seçimleri 
açık terör uygulamalarıyla baltalayacağının 
işaretleri olmuştu. Bu terörist ve provokatör 
saldırılar, o veya bu düzeyde boşa çıkarıl-
mıştı.

Bugün ise HDP'nin Diyarbakır'da gerçek-
leştirdiği miting bombalı saldırılara hedef 
oldu. Alınan bilgilere göre, yazımız kaleme 
alındığı sırada yüzlerce kişi yaralanmış ve 
2 kişinin de yaşamını yitirmiş olduğu bilgisi 
edinilmişti. Ölü sayısının artma olasılığı ise 
çok yüksek.

HDP'li yetkililer bu saldırıların Pazar günü 
yapılacak seçimleri ertelemek için gerekçe 

üretmek üzere gerçekleştirildiğini vurgular-
ken, gerici-otoriter AKP'den de ilginç açık-
lamalar geldi. İlk açıklamayı yapan "Enerji 
bakanı" olayın trafo patlamasından değil, 
patlayan bombalardan kaynaklandığını ifa-
de etti. Peşi sıra otokrat Erdoğan ve küçük 
otokrat Davutoğlu açıklamalarında saldırıla-
rın provokasyon olduğunu, seçimlere yöne-
lik olarak gerçekleştirilen saldırılar olduğunu 
söyledi. Gerici iktidar, belli ki bu olayların so-
rumluluğundan kurtulmak istemekte, daha 
iyisi, bu katliam girişiminin sorumluluğunu 
HDP'ye yıkmak istemektedir. Netekim tetik-
çi medyada çıkan kimi açıklama ve haberler 
bu tür söylemler içermektedir.

Gerici AKP, iktidarlarının tehlikeye girdiğini, 
dolayısıyla iktidar kalkanı ve olanaklarını 
yitirme tehlikesini görerek, gerek söylem-
leri ve provokatif açıklamaları, gerekse suç 
üstü yakalandıkları provokasyon pratikleri 
açısından en büyük şüpheli konumuna düş-
müştür. Temsilcisi oldukları gerici burjuvazi, 
bu kanlı olayların planlayıcısı, örgütleyicisi 
ve uygulayıcısıdır.

Yaşanan terörist saldırılar ve provokasyon-
ların sürmesi ve dozunu arttırması ciddi bir 
olasılıktır. Ancak komünistler savaşımın 
seçimlerle sınırlı olmadığı, fakat geçmekte 
olduğumuz sürecin özel önem taşıdığı bi-
linciyle hareket edecek, seçimlerin güvenlik 
içinde yapılması zorunluluğunu da göze-
terek HDP ve gerici iktidar mağduru diğer 
güçlerle dayanışmayı yükseltmeye devam 
edecektir.

Bu vesileyle saldırıya uğrayan halkımıza 
geçmiş olsun dileklerimizi sunuyor, yaşamı-
nı yitirenlerin ailelerine başsağlığı diliyoruz.

TKP ÜYELERİ KOLEKTİFİ
BASIN BÜROSU
5 HAZİRAN 2015
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TKP ÜYELERİ'NDEN AÇIKLAMALAR

 BÜYÜK HAZİRAN'IN 45. YILI 
İşçi sınıfımızın 15-16 Haziran 1970'te gerçek-
letirdiği Büyük Direniş'in 45. yılını coşkuyla 
kutluyoruz.

Türk-İş'ten ayrılarak sınıf ve kitle sendikacılığı 
ilkelerine bağlı olarak kurulan DİSK, komü-
nistlerin de üstün çabalarıyla giderek büyü-
yor, verdiği mücadeleler ve elde ettiği kaza-
nımlarla da yalnızca DİSK'li işçiler arasında 
değil, Türk-İş'li işçiler arasında da umut olarak 
görülüyordu. İşçi sınıfını adeta yangın gibi sa-
ran DİSK gerçeği karşısında burjuvazi, çareyi 
DİSK'i paralize etmekte gördü.

Bu nedenle mevcut yasalarda düzenlemeler 
yaparak DİSK'i kağıt üzerinde bir kurum hali-
ne getirmek istiyordu. Yapılmak istenen yasal 
düzenlemelerin en önemlisi, günümüzde de 
sendikal hareketi önemli ölçüde paralize eden 
işkolu barajı ile ilgili olan düzenlemeydi.

Yasanın 11 Haziran'da kabulünden sonra, 
15 Haziran 1970 tarihinde DİSK tarafından 
İstanbul'da çeşitli yürüyüşler örgütlendi. İşçi 
sınıfımız, sendikalarından, DİSK'ten kopa-
rılma girişimlerine karşı ayağa kalkarak, iki 
uzun gün boyunca İstanbul başta olmak 
üzere memleketin kentlerinde eylemler, yü-
rüyüşler gerçekleştirdi. Öyle ki, gerçekleşti-
rilen eylemlerde yalnızca DİSK üyeleri değil, 
Türk-İş'e bağlı sendikaların üyeleri de yer 
aldı. DİSK'liler ve Türk-İş'liler barikatları kol 
kola aştı. Gerçekleştirilen eylemlerin karşı-
sında çözüm yolu bulamayan burjuvazi, işçi 
sınıfımızı DİSK'ten kopartacak yasal düzen-
lemeleri Anayasa Mahkemesi'nde iptal etmek 
zorunda kaldı.

*  *  *

İşçi sınıfımızın 1970'te gerçekleştirdiği şanlı 
direniş, pek çok açıdan büyük anlam ve önem 
taşımaktadır. Büyük Direniş, o yıllarda sol 
akım ve partilerde egemen olan radikal, sınıf 
dışı ve parlamentarist akımların anlayışlarına 
kısa bir yanıt niteliği taşıyordu: "Bu ülkede işçi 
sınıfı vardır ve topraklarda devrimin sahibi 

işçi sınıfı ve onun partisidir." Direniş, özellik-
le genç kuşaklar arasında yaygınca tartışılan 
"Ülkemizde işçi sınıfı var mıdır?" konusuna 
güçlü bir yanıt vermiş oldu. Gençliğin işçi sı-
nıfıyla buluşmasının da bir manivelası işlevini 
gördü.

İşçi sınıfımızın o tarihlerde korumayı başardı-
ğı kazanımlar, 1980 askeri faşist darbesi ve 
bundan sonra uygulanan politikalarla bir bir 
elinden alındı, alınmak isteniyor. Sendikalar, 
asgari ücrete endeksli, direniş yerine icazet 
eden, hak elde etme yerine en az miktarda 
hak kaybetmeye çabalayan, sosyal diyalog 
sendikacılığı anlayışına bel bağlamış bir pra-
tik sergilemektedir. 1980 darbesinden 1992 
yılına kadar kapalı kalan DİSK ise tekrar fa-
aliyete geçtiğinden beri ise ilke ve ülkülerinin 
çok uzağında faaliyet yürütmektedir. Sendikal 
hareketin içine düştüğü çürümüşlük, DİSK'in 
de çok dışında kaldığı bir gerçek değildir. Bu 
durum işçi sınıfımız içerisinde öfke biriktir-
mektedir. Geçtiğimiz aylarda başlayan ve ha-
len yer yer süren yiğit metal işçilerinin direnişi, 
sendikaların yukarıda çerçevesini çizmeye 
çalıştığımız gerçeğiyle yakından ilgilidir.

Ülkemizde işçi-sendika hareketinin yaratıcı-
ları, savaş erleri olan komünistler, bu gerçek-
lerin bilincinde olarak savaşımlarını sürdür-
mektedirler. TKP Üyeleri, başta DİSK ve bağlı 
sendikalar olmak üzere ülkemiz sendikaları-
nın dönüştürülmesi, sınıf sendikacılığı çizgi-
sine getirilmesi gerekliliğinin altını çizmekte, 
bunun için savaşımlarını yükseltmektedir. 
TKP Üyeleri, İ. Bilen yoldaşın gösterdiği "Fab-
rikalar Kalemizdir!" belgisini bayrak edinmiştir.

Yaşasın 15-16 Haziran Büyük İşçi Direnişimiz!

Yaşasın Türkiye Komünist Partisi!

TKP ÜYELERİ - BASIN BÜROSU
14 HAZİRAN 2015
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SİVAS'IN KARANLIĞI SAVAŞ ÇIĞLIĞI ATIYOR!
Alçak bir provokasyonla, 1993 yılın-
da Sivas'ta 35 canı katleden gericilik-
devlet-militarizm şeytan üçgeni, Sivas 
Katliamı'nın 22. yılında savaş çığlıkları atı-
yor. Gericilik tarihsel rolünü oynarak, AKP 
terörizmi eliyle, Suriye'deki savaş ortamıy-
la ülke arasında "tampon bölge" oluştur-
ma paravanı arkasında gizlenerek Rojava 
devrimini boğma, buradan yola çıkarak 
da AKP'nin tek parti iktidarını korumanın 
yollarını arıyor. Yükseltilen savaş dalgası 
karşısında acilen barışı örgütleme görevi 
önümüzde tüm yakıcılığıyla durmaktadır.

Savaş, katliam ve provokasyon, bugün ol-
duğu gibi dün de gericiliğin koltuk değneği 
olagelmiştir. 2 Temmuz 1993'te Sivas'ta 
yaşanan insanlık dışı katliamın da baş 
rolü, özel bir devlet müdahalesiyle kışkır-
tılan ve silahlandırılan gericilerdi. Dinci 
gericiler, Sivas'ta düzenlenen Pir Sultan 
Abdal Şenlikleri nedeniyle kentte bulunan-
lara karşı yalan kampanyasıyla insanları 
kışkırttı. Otobüslerle özel olarak kente ta-
şınan, bindirilmiş kıta rolü oynayan dinci 
gericilerin de katılımıyla provokasyonun 
dozu arttırıldı. Gericiler, galeyana getir-
dikleriyle beraber, şenlik nedeniyle kentte 
bulunanların barındığı Madımak Oteli'ne 
doğru yürüyüşe geçti. Herhangi bir engel-
lemeyle karşılaşmayan gericiler, Madımak 
Oteli önünde toplanarak Oteli ateşe ver-
di. Devletin tepesinden en düşük kolluk 
gücüne kadar hiç kimse ve hiçbir kurum 
gericileri engellemek adına hiçbir şey yap-
madı. Sonuçta otelde 35 kişi, devletin tüm 
kurumlarıyla bizzat katıldığı bir provokas-
yonla, yanarak veya dumandan zehirlene-
rek can verdi.

Dünün Sivas Katliamı failleri, bugün geri-
ci-otoriter AKP'de vücut bulmuştur. Gerici 

AKP, seçimlerde aldığı yenilgi dolayısıyla 
tek başına iktidar olma olanağını kaybet-
miş, iktidarını kaybetmemek için orduyu 
Rojava'ya, dolayısıyla Suriye'ye sokarak, 
bir savaş hükümeti şeklinde yoluna devam 
etmek istemektedir. Gözü dönmüş AKP 
gericiliği ve otokrat Erdoğan tarafından 
halklar birbirine kırdırılmak istenmektedir.

Komünistler, 2 Temmuz Sivas Katliamı'nın 
yıl dönümünde alanlarda olacak, yakılmak 
istenen savaş ocaklarına karşı barış tale-
bini yükseltecektir. Asker kaputu giydiril-
miş işçi ve emekçi çocukları, kardeşlerinin 
kanını dökmeye gönderilemez!

TKP Üyeleri, başta işçi sınıfımız olmak 
üzere tüm halklarımızı,  2 Temmuz'da 
alanlara çağırır.

Sivas'ın ışığı sönmeyecek!

Yaşasın halkların kardeşliği!

TKP ÜYELERİ KOLEKTİFİ 
BASIN BÜROSU
1 TEMMUZ 2015
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 OTOKRAT ERDOĞAN İÇ SAVAŞI KIŞKIRTIYOR! 
Bugün Suruç'ta alçak bir 
katliam yaşandı, yazımız 
kaleme alındığı an itiba-
riyle de katliam sürüyor-
du.

Kobanê'nin yeniden inşa-
asına katılmak, dayanış-
mayı yükseltmek isteyen 
SGDF üyesi 300 genç, 
Suruç'taki Amara Kültür 
Merkezi'nin bahçesinde 
basın açıklaması gerçek-
leştirirken bombalı saldı-
rıya uğradı. Saldırı sonu-
cunda çok sayıda genç 
yaşamını yitirdi, yüzlercesi yaralandı.

Canlı bomba şüphelerinin güçlü olduğu 
saldırıyla eş zamanlı olarak, Kobanê'de 
bomba yüklü bir aracın da YPG'liler tara-
fından son anda engellendiği gelen bilgiler 
arasında. Ayrıca belediye araçları tarafın-
dan sürekli olarak 2. bomba olabileceği 
yönünde anonslar yapılıyor.

Gerçekleştirilen bu insanlık dışı, alçak kat-
liamın tetikçilerini biliyoruz. İnsanlığın, ba-
rışın, kardeşliğin, dayanışmanın düşmanı 
olan IŞİD başta olmak üzere, uluslararası 
şeriatçı terörist örgütler saldırının tetikçile-
ridir. Emperyalizm tarafından Rojava'daki 
devrimi boğmakla görevlendirilen terörist-
lerin, seçim döneminde HDP'ye yönelik 
saldırıları hafızalarımızdaki tazeliğin koru-
maktadır. Öte yandan, bu alçak saldırının 
tetikçileri yanında, gerçek faillerini de çok 
iyi tanıyoruz.

Yaşanan bombalı saldırının ardından po-
lisin yaralıları hastaneye ulaştırmaya ça-
lışanlara gaz bombaları ile saldırması ise 

saldırının esas failleri hakkında fikir ver-
mektedir. Gerici-otokrat Erdoğan ve kukla 
hükümeti, beslemeleri eliyle ülkeyi iç sa-
vaşın eşiğine getirmiştir. Gerici iktidarlarını 
koruma hesaplarıyla besledikleri IŞİD'çi, 
selefi teröristler, katliamlarını ülkemiz sat-
hına yaymış bulunmaktadır. Bu karanlık 
tablonun sorumlusu otokrat Erdoğan ve 
kuklalarıdır. Asıl teröristleri tanıyoruz!

TKP Üyeleri olarak, Kobanê halkıyla daya-
nışmayı yükseltmek için yola çıkan genç-
lere yapılan alçak saldırıyı lanetliyoruz. 
Alçak saldırıda yaşamını yitirenleri acıyla 
anıyoruz, yaralananlara acil şifalar diliyo-
ruz.

Faşizm döktüğü kanda boğulacaktır!

Yaşasın barış, yaşasın halkların kardeşli-
ği!

TKP ÜYELERİ KOLEKTİFİ
BASIN BÜROSU

20 TEMMUZ 2015
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Türkiye İşçi Sınıfının büyük önderi, DİSK 
kurucusu ve başkanı, Türkiye Maden-
İş Sendikası'nın Genel Başkanı Kemal 
Türkler'i, katlinin 35. yılında sevgi ve say-
gıyla anıyoruz.

Bilinçli yaşamını işçi sınıfının sınıf ve kitle 
sendikacılığı temelinde sürdüren Kemal 
Türkler, işçi sınıfının savaşımında sa-
vaşkan bir önder olarak öne çıktı. Türk-
ler, gerek T. Maden-İş'te gerekse DİSK'te 
pek çok grev ve direnişe imza atan, bu 
grev ve direnişleri zaferlerle taçlandır-
mayı bilmiş, direnişçi bir önderdi. Kavel 
grevi, Sungurlar direnişi, 15-16 Haziran 
direnişi, 1 Mayıslar, DGM ve MESS grev-
leri gibi pek çok grev ve direnişe önderlik 
eden Türkler, burjuvazinin de saldırıları-
na maruz kaldı; yargılandı, hapse atıldı. 
Kemal Türkler buna rağmen son nefesini 
verdiği ana kadar sınıf savaşımından bir 
an olsun vazgeçmedi.

Kemal Türkler, 22 Temmuz 1980 tarihin-
de sendikası T. Maden-İş'e gitmek üzere 
evinden ayrıldığı sırada, evinin önünde 
ve ailesinin gözleri önünde alçakça kuru-
lan bir pusuda katledildi. Tetikçi, 9 Ekim 
1978'de Ankara Bahçelievler'de 7 TİP'li 
genci katleden katil Ünal Osmanağaoğlu 
olsa da komünistler gerçek katilin burju-
vazi olduğunu çok iyi bilmektedirler.

1980 askeri faşist darbesine doğru giden 
günlerde, burjuvazi yurtta adeta bir terör 
ortamı yaratmış, adı konmamış iç savaş-
la askeri faşist darbeyi meşrulaştırma yo-
luna gitmişti. Faşist tosuncuklar, memle-
kette her gün pek çok cinayet işliyor, yer 
yer kitlesel katliamlara imza atıyorlardı. 
Buna rağmen estirilen terör, burjuvaziye 
istediği zemini sağlamaya yetmiyordu. 

Burjuvazi bu kirli ve kanlı hesaplarıyla, 
toplumun önderlerine yönelik suikastler 
örgütlenmesini sağladı. Bu suikastlerle 
bir yandan toplum provoke edilecek, di-
ğer yandan toplum darbe sonrası kendi-
sine liderlik edecek önderlerden mahrum 
bırakılacaktı. Bu kirli hesaplarla, daha 
önce partimiz üyesi ve öğretmen hareke-
tinin lideri Talip Öztürk (Orhan Tok) yol-
daş da katledilmişti.

Askeri faşist darbeye sayılı günler kala 
alçakça katledilen Kemal Türkler'in ardın-
dan T. Maden-İş üyesi 90 bin işçi direnişe 
geçti. Ertesi gün DİSK ve Türk-İş'te ör-
gütlü ve örgütsüz yaklaşık 1 milyon işçi 
ve emekçi yas ilan etti. 24 Temmuz'da 
DİSK'in Merter'deki merkezinde katafalka 
konan Türkler'in naaşı yüz binlerce işçi, 
emekçi, aydın, ilerici ve devrimci tarafın-
dan ziyaret edildi. 25 Temmuz'da İstanbul 
Sıkıyönetim Komutanlığı'nın 4.000 kişi 
ile sınırlamak istediği cenaze töreni, as-
kerlerin kurduğu barikatların yüz binlerce 
işçi ve emekçi tarafından yıkılmasıyla, 
Türkler'in anısına yakışır şekilde gerçek-
leşti. İşçi ve emekçiler önderlerini kendi 
omuzları üzerinde sonsuzluğa uğurladı-
lar..

TKP Üyeleri, katlinin 35. yılında, işçi sını-
fının büyük önderi Kemal Türkler'i savaşı-
mın ateşleri içinde anmaktadır.

Kemal Türkler savaşımımızda yaşıyor!

Kemal Türkler aramızda!

TKP ÜYELERİ
22 TEMMUZ 2015

KEMAL TÜRKLER SAVAŞIMIMIZDA YAŞIYOR! 
TKP ÜYELERİ'NDEN AÇIKLAMALAR
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İşçi sınıfının büyük önderi, DİSK Kurucu 
Genel Başkanı, Türkiye Maden-İş'in unu-
tulmaz genel başkanı Kemal Türkler'in 
hayat arkadaşı Sabahat Türkler'i kaybet-
tik.

Sabahat Türkler, Kemal Türkler Kültür ve 
Eğitim Vakfı (KETEV) Genel Başkanı, iş-
çilerin Sabahat Ablası'ydı.

Sabahat Türkler'i sonsuzluğa uğurlama-
nın acısıyla, anısı önünde saygıyla eğili-
yoruz.

TKP ÜYELERİ KOLEKTİFİ

BASIN BÜROSU
27.07.2015

 SABAHAT TÜRKLER'İ KAYBETTİK... 

TKP ÜYELERİ'NDEN AÇIKLAMALAR

Yoldaşlar;

TKP’LİLERİN SESİ, sayfalarını yazılarınıza açıyor. Mektuplarınızı, değerlendirmelerinizi, 
makalelerinizi, savaşım tarihimizdeki tanıklıklarınızı, edindiğiniz haberleri dergimize gönderin! 
TKP’LİLERİN SESİ’ni, sesinizi güçlendirin!

TKP’LİLERİN SESİ KATKILARINIZI BEKLİYOR!

SESİNE SOLUK VER, SES VER!
TKP’LİLERİN SESİ SENİN SESİNDİR!

tkplilerinsesi@gmail.com
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"TKP'MİZ İLERLİYOR!"
Aşağıdaki yazı, ATILIM’ın Eylül 1975 tarihli sayısından alınmıştır. 

Bu attığımız başlık, 
TKP'nin marşından alın-
mıştır. TKP 55 yaşında. 
Onun savaş türküleri ken-
disiyle eştir. Bu marşın 
sözlerini Nazım Hikmet, 
ön sıralarında savaştığı 
partisi için, zındanda işle-
miştir. TKP'nin savaş tari-
hine, savaş geleneklerine 
el uzatanlar, onun dev-
rimci savaş türkülerini 
de işlerine geldiği gibi 
değiştirmeye gittiler. 
Partimiz, ne Lenin-
ci ülkülerinden, ne 
savaş türkülerinden 
hiç kimseye hiçbir 
şey vermemiştir, ver-
meyecektir. Türküleri-
miz savaş silahımızdır. 
Bu türküler kavgamızın 
içindedir.

Bugünkü halk düşmanı 
düzene, emperyalistlere 
dayanan işbirlikçi hükü-
mete, zorbalığa karşı din-
reiş biteviye genişliyor. Bu 
savaş yığınsal boyutlar 
alıyor. Bu savaşlarda başı 
işçi sınıfı çekiyor. 100 bin-
lik gösteriler oluyor, grev-
ler zincirleme gidiyor. İşçi 
sınıfı, böylesi atılımlarla, 
toplumun, halkın değişik 
katmanlarını etkiliyor. Bu 

ulusal direnişlerin omur-
gası oluyor. Komünist 
Partisi böylesi bir savaşta, 
tarihsel rolünü, görevini, 
somut atılımlarla yapıyor. 
Kendiliğinden gelme yı-
ğınsal hareketleri, bilinçli 

devrimci oluşumlarla dö-
nüştürmek, bunları örgüt-
lemek yolundan yürüyor. 
Kavga sesleri, artık böy-
lesine, köylerden, kentler-
den gelmeye başlıyor.

Savaş çetindir. Düşman 
amansızdır, kurnazdır. 
Gerici, faşist karması hü-
kümet karşıt güçlere, özel-
likle işçi sınıfı ve örgütle-
rine kıyasıya saldırıyor. 

Demirel, savaşın "kıran-
kırana" olduğunu söyledi. 
Bununla, Demirel, gerici, 
erki elinde tutan işbirlikçi 
çevrelerin gelişen yığınsal 
hareketlerden hem kork-
tuklarını, hem bu hareke-
ti zorla, ellerindek her tür 
araçlarla kırmak istedikle-

rini açıklıyor.

Ekimde ara seçim-
lere böylesi bir te-
rörle gitmek yolunu 
tutmuştur. İşbirlikçi, 
NATO'cu, Amerkan-

cı çevrelerin, "cephe" 
kuran halk düşmanı 

partilerin bu zorbalık 
taktiklerini boşa çıkarmak 
savaşı bugün ön planda 
geliyor. Demirellerin, Er-
bakanların, Türkeşlerin 
planlarını suya düşürmek, 
bütün ilerici, yurtsever, 
devrimci güçlerin el ele 
vermesiyle olabilir. TKP, 
bu güçlerin omuz omuza 
vermeleri savaşını başa 
alıyor.

TKP böylesi bir yolda iler-
liyor!
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